



В Туле мужчина задержан по подозрению в применении насилия к сотруднику полиции



Следственным отделом по Зареченскому району города Тула следственного управления Следственного комитета РФ по Тульской области возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 15 ноября 2021 года в ночное время подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения попытался зайти в бар, расположенный на ул. М.Горького г. Тулы, не показав на входе документы, свидетельствующие о его вакцинации от коронавирусной инфекции. На отказ работников бара впустить мужчину, последний стал агрессивен себя вести. Прибывшие на место сотрудники попытались пресечь противоправные действия злоумышленника, однако, последний нанес удар головой в лицо участковому уполномоченному отдела полиции.

В настоящее время следователями СК России по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Мужчина задержан. Следователем готовится ходатайство в суд об избрании в отношении него меры



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

Санкция ч. 1 ст. 318 УК РФ предусматривает максимальное наказания в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

16 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1629391>